
簡体字 

堺市学校供餐费管理相关规定表格第1号（第3条相关） 

堺市学校供餐费账户转账事务处理相关规定表格第1号（第5条、第6条相关） 
 
致 堺市市长［学校供餐申请］ 
致 堺市公款处理金融机构［账户转账･自动扣款］ 
 

学校供餐申请书 兼 堺市学校供餐费 
存款账户转账委托书 

自动扣款使用申请书 
 
 我在此申请为下列儿童或学生接受学校供餐。学校供餐费将按下列支付方式进行支付。此外，在申请过程

中，我将严格遵守背面的注意事项及同意事项。 
 

   填写日期    年   月   日 

 

监 
护 
人 

地  址 

邮编   －     

 

片假名标注  以儿童或学生
视角看到的关

系 
 

姓  名  

电话号码 (白天可以取得联系的号码)     ―     ―      ※该号码持有者（ 父 ・ 母 ・     ） 

 

儿 
童 
・ 
学 
生 

学校名称 堺市立 
□ 小学 □ 初中 
□ 支援学校(分校)［ □ 小学部 □ 初中部 ］ 

片假名标注  
年级班级 
出席编号 

□ 新生、转校生(   年) 
□    年   班   号 

姓  名  

★请勾选学校供餐费的支付方式。（原则上为“账户转账・自动扣款”） 

□ 账户转账･自动扣款（在确认背面协议（不包括邮储银行）后提交）※请填写以下粗框部分。 
□ 缴款单（将通过日后邮寄的缴款单进行支付）※无需填写以下内容。 

请填写“邮储银行以外的金融机构”或“邮储银行”其中一方的监护人名义的账户信息。 

金融机构CD  支店CD   扣款开始年月   年  月 

 

邮储银行以外 
的金融机构 

银  行  
信用金库  
信用组合  
劳动金库  

农业协同组合  

本 店  
支 店  
支 所  
办事处 
营业部  

存款种类 账户编号（请靠右对齐填写） 

1.普通        

 

邮储银行 

合约种类 存折记号 ※ 存折编号（请靠右对齐填写）  

30               

收款人账号 0 0 9 1 0 - 9 - 9 6 1 0 6 8 收款人加入名 堺市会计管理者 

※栏只有在存折记号后面带有连字符（-）和数字的情况下需填写。 

 

以儿童或学生
视角看到的关

系 

 
片假名标注  预留印鉴 

 
账户名义人  

   
  預金者住所 

(仅限邮储银行) 
 

 
转账（扣款）日期为7月至次年3月的每月25日（再转账（扣款）日期为次月10日）。 
如果转账（扣款）日期为金融机构休业日，则顺延至下一个营业日。 

 
处理店日期印 

 

 

金 
融 
机 
构 
使 
用 
栏 
 
 
 

（手续不全的原因）不包括邮储银行 
1.无存款交易       5.其他（        ） 
2.记载事项等不符 
店名、存款种类、账户编号、账户名义人 

3.印章不符 
4.印章不清晰 

不
包
括
邮
储
银
行 

检印 

 

印章核对 

 

受理印 

 

【咨询处】邮编590-0078 堺市堺区南瓦町3番1号 堺市教育委员会事务局学校供餐课 ℡.072(228)7489(直通) 

①  金融机构留底 

① 
 
金 
融 
机 
构
留
底 



簡体字 

【学校供餐申请书】 

○ 注意事項 

1 针对每位儿童或学生（用餐人），请分别填写一张本申请书。  

2 如无特别申请，向儿童或学生（用餐人）提供学校供餐的期限为自小学入学至初中毕业（或转校至市

外）为止。  

3 关于本申请书的缴费义务人或学校供餐的提供，发生变更时需要申报。  

4 出于食物过敏等原因，停止提供全部或部分学校供餐时，请咨询学校之后再向学校提交所需材料。之

后，如果停止提供牛奶、面包、米或时需要申报。 

5 因自然灾害等造成学校临时停课时，学校供餐费不予退还。 另外，在学级停课时，将从学级停课的第

三天开始退还学校供餐费。 

6 学校供餐费的承担适用《民法》第 761 条中规定的夫妻日常家务相关债务的连带责任。 

7 如果未能在学校供餐费的缴纳期限内支付，可能会要求支付延迟损害金。 

8 如果学校供餐费一直滞纳，且看不出有支付的打算时，我们将可能采取法律措施。 

 

○ 同意事项 

1 如果学校供餐费产生退款，同意将款项汇入本次办理手续的账户。 

2 我谨以本申请书同意堺市及堺市教育委员会将其拥有的个人信息（学龄簿信息、就学援助信息、生活

保护信息、特别支援教育就学奖励费信息、儿童补贴及特例给付相关信息）提供给学校供餐课，并在相

关组织间共享，以用于学校供餐的管理运营。  

3 学校供餐费发生滞纳时，我同意学校供餐课在回收债权所需的范围内，可调查和获取监护人等（缴费

义务人）的个人信息，并在相关组织间共享。 

4 如果存在未缴纳的学校供餐费且未回应催缴通知，同意启动财产调查及向法院申请支付令等程序。 

 

【堺市学校供餐费存款账户转账委托书】 

○ 约定事项（不包括邮储银行） 

1 当堺市向贵金融机构发送应由我向堺市支付的学校供餐费的缴款单等时，请贵金融机构在指定的转账

日，从指定账户中划扣缴款单等记载的金额，而无需通知我。 

2 关于存款的支取手续，无论是活期账户规定、普通存款规定还是储蓄存款规定，都无需开出支票或提

交存折以及存款支取申请书等，请按照贵金融机构的规定方法进行处理。 

3 我不会要求出具此账户转账相关的缴款收据。 

4 如果指定账户在转账日的余额不足以支付缴款单等的金额，贵金融机构可以将该缴款单等退回给堺市，

无需通知我，我对此没有异议。 

5 如果贵金融机构认为有必要，此账户转账合约可以在不通知我的情况下解除，我对此没有异议。 

6 如果我需要解除此账户转账合约，将会通知贵金融机构和堺市。 

7 对于此处理方式，如发生争议，除非是由贵金融机构造成的，我不会给贵金融机构带来任何麻烦。 

※ 如果指定邮储银行，则适用自动扣款规定。



簡体字 

堺市学校供餐费管理相关规定表格第1号（第3条相关） 

堺市学校供餐费账户转账事务处理相关规定表格第1号（第5条、第6条相关） 
 
致 堺市市长［学校供餐申请］ 
致 堺市公款处理金融机构［账户转账･自动扣款］ 
 

学校供餐申请书 兼 堺市学校供餐费 
存款账户转账委托书 

自动扣款使用申请书 
 
 我在此申请为下列儿童或学生接受学校供餐。学校供餐费将按下列支付方式进行支付。此外，在申请过程

中，我将严格遵守背面的注意事项及同意事项。 
 

   填写日期    年   月   日 

 

监 
护 
人 

地  址 

邮编   －     

 

片假名标注  以儿童或学生
视角看到的关

系 
 

姓  名  

电话号码 (白天可以取得联系的号码)     ―     ―      ※该号码持有者（ 父 ・ 母 ・     ） 

 

儿 
童 
・ 
学 
生 

学校名称 堺市立 
□ 小学 □ 初中 
□ 支援学校(分校)［ □ 小学部 □ 初中部 ］ 

片假名标注  
年级班级 
出席编号 

□ 新生、转校生(   年) 
□    年   班   号 姓  名  

★请勾选学校供餐费的支付方式。（原则上为“账户转账・自动扣款”） 

□ 账户转账･自动扣款（在确认背面协议（不包括邮储银行）后提交）※请填写以下粗框部分。 
□ 缴款单（将通过日后邮寄的缴款单进行支付）※无需填写以下内容。 

请填写“邮储银行以外的金融机构”或“邮储银行”其中一方的监护人名义的账户信息。 

金融机构CD  支店CD   扣款开始年月   年  月 

 

邮储银行以外 
的金融机构 

银  行  
信用金库  
信用组合  
劳动金库  

农业协同组合  

本 店  
支 店  
支 所  
办事处 
营业部  

存款种类 账户编号（请靠右对齐填写） 

1.普通        

 

邮储银行 

合约种类 存折记号 ※ 存折编号（请靠右对齐填写）  

30               

收款人账号 0 0 9 1 0 - 9 - 9 6 1 0 6 8 收款人加入名 堺市会计管理者 

※栏只有在存折记号后面带有连字符（-）和数字的情况下需填写。 

 

以儿童或学生
视角看到的关

系 

 
片假名标注  预留印鉴 

 
账户名义人 

 

   
  預金者住所 

(仅限邮储银行) 
 

 
转账（扣款）日期为7月至次年3月的每月25日（再转账（扣款）日期为次月10日）。 
如果转账（扣款）日期为金融机构休业日，则顺延至下一个营业日。 

 
处理店日期印 

 

 

金 
融 
机 
构 
使 
用 
栏 
 
 
 

（手续不全的原因）不包括邮储银行 
1.无存款交易       5.其他（        ） 
2.记载事项等不符 
店名、存款种类、账户编号、账户名义人 

3.印章不符 
4.印章不清晰 

不
包
括
邮
储
银
行 

检印 

 

印章核对 

 

受理印 

 

【咨询处】邮编590-0078 堺市堺区南瓦町3番1号 堺市教育委员会事务局学校供餐课 ℡.072(228)7489(直通) 

② 堺市留底 

② 
堺
市
留
底 
 



簡体字 

【学校供餐申请书】 

○ 注意事項 

1 针对每位儿童或学生（用餐人），请分别填写一张本申请书。  

2 如无特别申请，向儿童或学生（用餐人）提供学校供餐的期限为自小学入学至初中毕业（或转校至市

外）为止。  

3 关于本申请书的缴费义务人或学校供餐的提供，发生变更时需要申报。  

4 出于食物过敏等原因，停止提供全部或部分学校供餐时，请咨询学校之后再向学校提交所需材料。之

后，如果停止提供牛奶、面包、米或时需要申报。 

5 因自然灾害等造成学校临时停课时，学校供餐费不予退还。 另外，在学级停课时，将从学级停课的第

三天开始退还学校供餐费。 

6 学校供餐费的承担适用《民法》第 761 条中规定的夫妻日常家务相关债务的连带责任。 

7 如果未能在学校供餐费的缴纳期限内支付，可能会要求支付延迟损害金。 

8 如果学校供餐费一直滞纳，且看不出有支付的打算时，我们将可能采取法律措施。 

 

○ 同意事项 

1 如果学校供餐费产生退款，同意将款项汇入本次办理手续的账户。 

2 我谨以本申请书同意堺市及堺市教育委员会将其拥有的个人信息（学龄簿信息、就学援助信息、生活

保护信息、特别支援教育就学奖励费信息、儿童补贴及特例给付相关信息）提供给学校供餐课，并在相

关组织间共享，以用于学校供餐的管理运营。  

3 学校供餐费发生滞纳时，我同意学校供餐课在回收债权所需的范围内，可调查和获取监护人等（缴费

义务人）的个人信息，并在相关组织间共享。 

4 如果存在未缴纳的学校供餐费且未回应催缴通知，同意启动财产调查及向法院申请支付令等程序。 

 

【堺市学校供餐费存款账户转账委托书】 

○ 约定事项（不包括邮储银行） 

1 当堺市向贵金融机构发送应由我向堺市支付的学校供餐费的缴款单等时，请贵金融机构在指定的转账

日，从指定账户中划扣缴款单等记载的金额，而无需通知我。 

2 关于存款的支取手续，无论是活期账户规定、普通存款规定还是储蓄存款规定，都无需开出支票或提

交存折以及存款支取申请书等，请按照贵金融机构的规定方法进行处理。 

3 我不会要求出具此账户转账相关的缴款收据。 

4 如果指定账户在转账日的余额不足以支付缴款单等的金额，贵金融机构可以将该缴款单等退回给堺市，

无需通知我，我对此没有异议。 

5 如果贵金融机构认为有必要，此账户转账合约可以在不通知我的情况下解除，我对此没有异议。 

6 如果我需要解除此账户转账合约，将会通知贵金融机构和堺市。 

7 对于此处理方式，如发生争议，除非是由贵金融机构造成的，我不会给贵金融机构带来任何麻烦。 

※ 如果指定邮储银行，则适用自动扣款规定。



簡体字 

堺市学校供餐费管理相关规定表格第1号（第3条相关） 

堺市学校供餐费账户转账事务处理相关规定表格第1号（第5条、第6条相关） 
 
致 堺市市长［学校供餐申请］ 
致 堺市公款处理金融机构［账户转账･自动扣款］ 
 

学校供餐申请书 兼 堺市学校供餐费 
存款账户转账委托书 

自动扣款使用申请书 
 
 我在此申请为下列儿童或学生接受学校供餐。学校供餐费将按下列支付方式进行支付。此外，在申请过程

中，我将严格遵守背面的注意事项及同意事项。 
 

   填写日期    年   月   日 

 

监 
护 
人 

地  址 

邮编   －     

 

片假名标注  以儿童或学生
视角看到的关

系 
 

姓  名  

电话号码 (白天可以取得联系的号码)     ―     ―      ※该号码持有者（ 父 ・ 母 ・     ） 

 

儿 
童 
・ 
学 
生 

学校名称 堺市立 
□ 小学 □ 初中 
□ 支援学校(分校)［ □ 小学部 □ 初中部 ］ 

片假名标注  
年级班级 
出席编号 

□ 新生、转校生(   年) 
□    年   班   号 姓  名  

★请勾选学校供餐费的支付方式。（原则上为“账户转账・自动扣款”） 

□ 账户转账･自动扣款（在确认背面协议（不包括邮储银行）后提交）※请填写以下粗框部分。 
□ 缴款单（将通过日后邮寄的缴款单进行支付）※无需填写以下内容。 

请填写“邮储银行以外的金融机构”或“邮储银行”其中一方的监护人名义的账户信息。 

金融机构CD  支店CD   扣款开始年月   年  月 

 

邮储银行以外 
的金融机构 

银  行  
信用金库  
信用组合  
劳动金库  

农业协同组合  

本 店  
支 店  
支 所  
办事处 
营业部  

存款种类 账户编号（请靠右对齐填写） 

1.普通        

 

邮储银行 

合约种类 存折记号 ※ 存折编号（请靠右对齐填写）  

30               

收款人账号 0 0 9 1 0 - 9 - 9 6 1 0 6 8 收款人加入名 堺市会计管理者 

※栏只有在存折记号后面带有连字符（-）和数字的情况下需填写。 

 

以儿童或学生
视角看到的关

系 

 
片假名标注  预留印鉴 

 
账户名义人 

 

   
  預金者住所 

(仅限邮储银行) 
 

 
转账（扣款）日期为7月至次年3月的每月25日（再转账（扣款）日期为次月10日）。 
如果转账（扣款）日期为金融机构休业日，则顺延至下一个营业日。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【咨询处】邮编590-0078 堺市堺区南瓦町3番1号 堺市教育委员会事务局学校供餐课 ℡.072(228)7489(直通) 

③ 委托人留底 

③ 
委
托
人
留
底 
 

处理店日期印 

 



簡体字 

【学校供餐申请书】 

○ 注意事項 

1 针对每位儿童或学生（用餐人），请分别填写一张本申请书。  

2 如无特别申请，向儿童或学生（用餐人）提供学校供餐的期限为自小学入学至初中毕业（或转校至市

外）为止。  

3 关于本申请书的缴费义务人或学校供餐的提供，发生变更时需要申报。  

4 出于食物过敏等原因，停止提供全部或部分学校供餐时，请咨询学校之后再向学校提交所需材料。之

后，如果停止提供牛奶、面包、米或时需要申报。 

5 因自然灾害等造成学校临时停课时，学校供餐费不予退还。 另外，在学级停课时，将从学级停课的第

三天开始退还学校供餐费。 

6 学校供餐费的承担适用《民法》第 761 条中规定的夫妻日常家务相关债务的连带责任。 

7 如果未能在学校供餐费的缴纳期限内支付，可能会要求支付延迟损害金。 

8 如果学校供餐费一直滞纳，且看不出有支付的打算时，我们将可能采取法律措施。 

 

○ 同意事项 

1 如果学校供餐费产生退款，同意将款项汇入本次办理手续的账户。 

2 我谨以本申请书同意堺市及堺市教育委员会将其拥有的个人信息（学龄簿信息、就学援助信息、生活

保护信息、特别支援教育就学奖励费信息、儿童补贴及特例给付相关信息）提供给学校供餐课，并在相

关组织间共享，以用于学校供餐的管理运营。  

3 学校供餐费发生滞纳时，我同意学校供餐课在回收债权所需的范围内，可调查和获取监护人等（缴费

义务人）的个人信息，并在相关组织间共享。 

4 如果存在未缴纳的学校供餐费且未回应催缴通知，同意启动财产调查及向法院申请支付令等程序。 

 

【堺市学校供餐费存款账户转账委托书】 

○ 约定事项（不包括邮储银行） 

1 当堺市向贵金融机构发送应由我向堺市支付的学校供餐费的缴款单等时，请贵金融机构在指定的转账

日，从指定账户中划扣缴款单等记载的金额，而无需通知我。 

2 关于存款的支取手续，无论是活期账户规定、普通存款规定还是储蓄存款规定，都无需开出支票或提

交存折以及存款支取申请书等，请按照贵金融机构的规定方法进行处理。 

3 我不会要求出具此账户转账相关的缴款收据。 

4 如果指定账户在转账日的余额不足以支付缴款单等的金额，贵金融机构可以将该缴款单等退回给堺市，

无需通知我，我对此没有异议。 

5 如果贵金融机构认为有必要，此账户转账合约可以在不通知我的情况下解除，我对此没有异议。 

6 如果我需要解除此账户转账合约，将会通知贵金融机构和堺市。 

7 对于此处理方式，如发生争议，除非是由贵金融机构造成的，我不会给贵金融机构带来任何麻烦。 

※ 如果指定邮储银行，则适用自动扣款规定。 

 


